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Антициклон Quirin змінить
погоду в Україні: де сьогодні
дощитиме, а де розігріє до
+17
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Фото: синоптики дали прогноз погоди на 15 квітня (Ігор Кузнєцов, РБК-Україна)

Сьогодні, 15 квітня, Україна опиниться під впливом
антициклону Quirin, який принесе сонячну погоду в більшість
областей. Температура повітря почне зростати, проте ночі ще
залишатимуться холодними.

Про це повідомляє РБК-Україна із посиланням на синоптика
Наталку Діденко у Telegram.

Читайте також: Від +25 до льодяної крупи та снігу: як
аномальні "стрибки" погоди у квітні вплинули на врожай

Погода в Україні

За словами Діденко, 15 квітня метеорологічні умови в Україні
визначатимуться гребенем фінського антициклону Quirin. Попри
домінування антициклону, східний атмосферний фронт
частково вплине на північно-східні області.

Тому сьогодні майже по всій країні переважатиме суха та
сонячна погода. Лише атмосферний фронт зі сходу зачепить
Сумську, Чернігівську та Харківську області невеликим дощем.

Як зазначила синоптик, ночі ще залишатимуться холодними від
+1 до +5 градусів. Вдень повітря прогріється до +12…+17
градусів, а на північному сході буде трохи свіжіше від +9 до +12
градусів.

Вітер в Україні північно-західний, помірний, часом рвучкий.

"Не поспішайте переходити на надто відкритий стиль в одежі,
ще свіжо", - порадила Діденко.

Погода у Києві

За прогнозом, у столиці сьогодні очікується суха погода. Вночі
температура становитиме +3…+5 градусів, вдень - до +15
градусів.

Вітер північно-західний, до обіду місцями рвучкий, у другій
половині дня послабшає.
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Погода у квітні

Нагадаємо, з 6 квітня в Україні відбулася різка зміна погодних
умов через вторгнення холодного арктичного повітря та
переміщення активного циклону. Це призвело до значного
похолодання з нічними заморозками майже в усіх регіонах.

В Укргідрометцентр проаналізували погодні умови на початку
місяця та пояснили, як такі температурні коливання можуть
вплинути на майбутній урожай.

Водночас синоптики вже прогнозували поступове повернення
тепла в Україну та відступ нічних заморозків, хоча й
попереджали про можливі погодні "сюрпризи" протягом тижня.

Детальніше про те, яким загалом може бути квітень в Україні,
читайте у матеріалі РБК-Україна.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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